

Торжественное мероприятие по открытию Центра образования «Точка роста»

6 сентября в нашей школе в торжественной обстановке был открыт Центр образования «Точка роста» естественно-научной и технологической направленностей, созданного в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего района, региона и страны в целом. Новые просторные кабинеты для развития исследовательских умений и формирования информационных компетенций обучающихся ждут ребят и готовы открыть для них новые современные возможности для обучения и проектных изысканий.

В формате «Точки роста» качественно отремонтированы и оформлены два кабинета – физики и кабинет биологии и химии. «Точка роста» – это новое оборудование, которое пополнит нашу материально-техническую базу. Под руководством педагогов обучающиеся начнут проводить исследования и опыты, которые позволят более углублённо изучить школьные предметы.

На празднике присутствовали глава Шудумарского поселения Петухова О.И., учителя, обучающиеся школы и родители. С напутствием и поздравлением выступили Петухова О.И., директор школы Нефонтов С.С.





